
 

 

Referat fra generalforsamlingen den 16. marts 2026 

 
Meget har forandret sig siden foreningen blev stiftet i 2012. Derfor har vi i år valgt en 

generalforsamling uden en gæstetaler, men derimod bedt om en dialog med vore 

medlemmer om: ”Hvor står vi i dag”. Således var ordene da Jørgen Hansen bød de 

godt 40 fremmødte medlemmer velkommen til den årlige generalforsamling mandag 

den 16. marts, der blev afholdt i sognehuset Kirketoft 2. Herefter man gik over til den 

opstillede dagsordenen, der blev vist på storskærmen. 

 

Valget 

 

Punkt 1. Valg af dirigent: Bestyrelsen anbefalede Gunnar Storm Thomsen, der 

enstemmigt blev valgt. 

Punkt 2. Beretning: Beretningen blev oplæst af Jørgen Hansen og godkendt af 

generalforsamlingen.  

Punkt 3. Regnskab og budget: Begge poster blev godkendt. 

Punkt 4. Indkomne forslag: Der var ingen indkomne forslag. 

Punkt 5. Fastsættelse af kontingent: Bestyrelsen anbefalede uændret kontingent: 

175kr. for to samboende og 100kr for enkelt medlem. Forslaget blev vedtaget. 

Punkt 6. Valg af to bestyrelsesmedlemmer for to år: På valg, Ulla og Preben 

Søegaard, der begge modtog genvalg. 

Valg af to suppleanter for et år: På valg, Susanne Hvid Hansen og Arne Hansen. 

Susanne Hvid Hansen modtog genvalg. Arne Hansen trak sit kandidatur og blev 

afløst af Benny Kjærsgård.     

Punkt 7. Valg af revisor for et år: På valg, Tove Pedersen, der modtog genvalg. 

Punkt 8. Valg af revisorsuppleant: På valg, Jeanette Baun Rasmussen, der modtog 

genvalg. 

Punkt 9. Evt. 

 

Bestyrelsen takkede medlemmerne for deres opbakning til arrangementerne i det 

forløbne år. Gunnar Storm Thomsen fik et fortjent bifald for sin kompetente måde at 

lede generalforsamlingen på, og der var rosende ord og tak til Arne Hansen for de 

mange år han havde siddet i bestyrelsen. Ligeledes blev den nye suppleant Benny 

Kjærsgård budt velkommen. Inden ordet blev givet fri for en dialog, blev der serveret 

smørrebrød. øl, vand og kaffe. 

 

Jørgen Hansen åbnede dialogen med ordene: Det er svært at skue ind i fremtiden, men 

nye tiltag bliver nødvendige såfremt vi skal kunne følge med i den digitale verden, vi 

alle lever i, i dag. 

Bestyrelsen havde delt dialogen op i de 5 efterfølgende punkter:  



Fungerer foreningen efter hensigten og vedtægterne §2.? Emnet medførte ikke den 

store debat, men var rejst i forbindelse med den del af teksten i §2, der lyder: at udbrede 

og styrke interessen for Seests historie. Bestyrelsen bekendtgjorde, at den del af §2 

bliver overholdt, men erkendte, at den ikke kunne vride mere ud Seests historie og 

henviste til foreningens hjemmeside, hvor det mangeårige medlem Per Thornberg 

havde bidraget med flere aldeles fremragende artikler. Under dette punkt fik foreningen 

et interessant tilbud om et foredrag v/Jens Hansen ”Seest set gennem postkort”. 

Bestyrelsen ville tage tilbuddet op på det efterfølgende bestyrelsesmøde. 

 

Er hjemmesiden det rigtige bindeled mellem medlemmerne og bestyrelsen?  

Skal hjemmesiden erstattes af Facebook, eller bevare begge? Der var bekymrede 

holdninger, men også positive tilkendegivelser mht. Facebook. Dog var der enighed 

om at beholde hjemmesiden. Bestyrelse nedsætter et lille udvalg, der vil kortlægge evt. 

brugen af Facebook. 

  

Betaling via MobilePay, kortterminal og skal vi af med kontanterne? Kortterminalen 

fik ikke nogen stor opbakning grundet prisen på en terminal, er ret høj. Men der bliver 

mulighed for indbetaling med MobilePay, der oplyses ved invitationerne. Der var 

enighed om at bibeholde kontanterne. 

 

Arkivets fremtid/ Arnes Lade? Grundet de mange regler der ville være forbundet med 

en overtagelse af laden såsom drift, vedligeholdelse og af hvilken indkomst, oplæst i 

beretningen, havde bestyrelsen på et møde den 7. april 2025 vedtaget at sige nej til 

Arnes tilbud om at overtage laden kvit og frit. Der var ingen kommentarer til 

bestyrelsens beslutning. 

  

Ønsker medlemmerne mere information fra bestyrelsens beslutninger? Indføres 

Facebook i foreningen åbner dette en mulighed.  

Skal vi avertere vore aktiviteter i avisen?  Medlemmerne og bestyrelsen var enige om 

at se tiden an. 

Således sluttede generalforsamlingen, der blev afholdt under rolige og sobre forhold. 

Referent: 

Jørgen Hansen  

  

 

 

 

 


